

Получивъ же инструкціи объ устройствѣ формированія волонтеровъ и нужныя по сему дѣлу наставленія отъ бывшаго въ то время начальника волонтеровъ всѣхъ православныхъ націй Г. Генераль-Лейтенанта Саллоса, какъ видно изъ предписанія Его Превосходительства, Г. Селеминскій тогда же открылъ Канцеларію, для записки волонтеровъ, первоначально въ г. Букарестѣ, и одновременно съ успѣшностію послалъ уставъ съ помянутыми инструкціи по набору валонтеровъ, и по всѣмъ другимъ городамъ въ Княжествахъ, прежде — всего въ городахъ: Плоешты, Бузео, Фокшаны, Галацъ и Браиловъ, какъ главные города въ Княжествахъ, къ свободному начатію записки охотниковъ. Для болѣе же успѣшнаго дѣйствія въ наборѣ и сформированія волонтеровъ, Г. Селеминскій нашель необходимымъ опредѣлить въ каждомъ изъ поименованныхъ городовъ ревностныхъ и достойныхъ себѣ сотрудниковъ, которые би дѣйствовали каждый въ назначенномъ ему, Г. Селеминскомъ, кругѣ набора; при этомъ Г. Селеминскій не проминулъ побуждать и другихъ соотечественниковъ своихъ пособять этому священному дѣлу, кто чѣмъ и какъ можетъ. Сверхъ того, по его же проекту, былъ учрежденъ въ Букарестѣ Централный Комитетъ, а въ другихъ городахъ — комисіи, для сбора, между прочимъ, и пожертвованій, приносимыхъ въ пособіе нуждавшимся съ чѣмъ либо волонтерамъ. — По начатія записки волонтирамъ съ 1<sup>го</sup> Января, 1854 года, какъ видно изъ документа выданнаго ему 1 Января 1855 года баталіонными и разными командирами, баталіонными священниками и другими начальниками волонтеровъ, Г. Селеминскій не переставалъ ѣздить день и ночь, въ зимнее време изъ города въ городъ, для обзора дѣйствій канцеларій и для облекченія особыхъ дѣлъ волонтировъ Г. Селиминскій, вполсѣдствіи, принявъ исключительное надзираніе волонтеровъ 2<sup>го</sup> отдѣленія, коихъ уже было въ сформированіи тогда до 840 человекъ, квартировавшихъ въ с. Цигуять и въ его окрестностяхъ, старался не только о добромъ порядкѣ и о повиновеніи ихъ начальникамъ своимъ, но и о довольствѣ и дешевизнѣ сѣстныхъ припасовъ, и о прочемъ. Стремясь, такимъ образомъ, единственно къ желаемому успѣху этого священнаго дѣла, и не пожалѣвъ ни трудовъ своихъ, ни денегъ, ни времени, онъ Г. Селеминскій, этими стараніями и жертвованіями, успѣлъ записать болѣе 1200 волонтеровъ, сформировавъ ихъ въ самое короткое время.

Но, по случаю переменъ военныхъ обстоятельствъ, онъ Г. Селеминскій, вмѣстѣ съ возвращеніемъ Русскихъ войскъ въ предѣлы Россіи, вынужденъ былъ оставить все имущество свое, шатную службу, медицинскую практику и другія дѣла въ Браиловѣ лишившись, съ тѣмъ вмѣстѣ, и всѣхъ правъ своихъ, пріобрѣтенныхъ имъ тамъ и трудами, и долготѣіемъ, — и такимъ образомъ разорившись совершенно въ сихъ, пожилихъ лѣтахъ своихъ.

Слѣдуя съ войсками въ предѣлы Россіи, Г. Селеминскій и на пути нашель для себя челоѣколюбивое и истинно Христіанское занятіе во время слѣдованія сюда, въ Россію, нѣсколькихъ тысячъ Болгаръ переселенцевъ Г. Селеминскій, съ обычномъ усердіемъ своимъ, безкорыстно пользовалъ больныхъ изъ этихъ переселенцевъ, — и за это челоѣколюбивое дѣло его, прислана ему Дипломатическою Канцеларіею Г. Командующаго войсками 3<sup>го</sup>, 4<sup>го</sup> и 5<sup>го</sup> пѣхотныхъ корпусовъ при сообщеніи къ нему отъ 12 Сентября 1854 года, за № 584 медаль, съ надписью: „за усердіе“, для ноше-